



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

За взятку в 20 тысяч рублей житель Пыть-Яха осужден к 300-тысячному штрафу



Собранные следственным отделом по городу Пыть-Ях доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю г. Пыть-Яха. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что осужденный в октябре 2017 года дал взятку в размере 20 тысяч рублей инспектору ДПС за беспрепятственный проезд грузового автомобиля, перевозившего похищенную нефть, без проведения проверки документов и перевозимого груза.

Преступление было выявлено сотрудниками УМВД России по ХМАО-Югре в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий. Приговором Пыть-Яхского городского суда



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

взятокодатель признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей. Также мужчина был признан виновным и осужден за хищение нефти. Данное уголовное дело расследовали следователи органов внутренних дел.

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1329357>